

# Происшествия Сентябрь 2014

Психически заболевший поручик

Одесса. 5 сентября. Из Галиции доставлен заболевший психически поручик. Офицер называет себя Радко-Дмитриевым.

Петроградская газета. № 244. Суббота. 6 сентября 1914 г.

Самоубийство на могиле мужа

Харьков. 7 сентября. Известная местная миллионерша Дрыгалина, похоронив мужа, отравилась на его могиле.

Покойная оставила записку следующего содержания:

Ухожу, ибо жить без него не могу.

Петроградская газета. № 246. Понедельник. 8 сентября 1914 г.

4-го сентября в Главном управлении Красного Креста получена от особо уполномоченного А.И.Гучкова из действующей армии следующая телеграмма: Старший врач доктор Никитин просил меня сообщить Главному управлению, что им наблюдалось во время боев, в которых участвовала его дивизия, что немецкая артиллерия усиленно направляла свой огонь против лазаретных повозок, снабженных флагом Красного Креста. Сообщая об этом, прошу заявить протест против такого нарушения постановлений

Женевской конвенции.

Русский врач. 1914. № 37.